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Centraal examen vwo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo

Bij het centraal examen natuurkunde (pilot) vwo:

In het grafisch model op pagina 9 van het opgavenboekje en op pagina 4 van de
uitwerkbijlage ontbreekt een minteken in de formule Fz = m*g. De formule moet zijn
Fz = - m*g. Dit heeft voor de kandidaten geen invloed op de beantwoording van de
vragen die over dit model gesteld worden.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren natuurkunde (pilot) vwo.

Het College voor Toetsen en Examens,
Namens deze, de voorzitter,

drs. P.J.J. Hendrikse
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